

停在小区里的私家车常被贴小广告,不仅内容低俗,有时还会损坏车辆,市民请晚报帮忙曝光,治一治这种不文明行为

牛皮癣 伤害爱车 小广告造成大麻烦



阅读提示

记者在走访调查中,很多车主反映说都遇到过自己的私家车被贴小广告的情况,广告里的内容低俗,有些可能还含有诈骗信息。

□ 记者 麻东君 文/图

近日,市民刘先生向记者反映:自己每天晚上回家将车子停在楼下,第二天一早就会有各种卡片、广告宣传单插在挡风玻璃、车门、后视镜等位置。这些小广告犹如车身上的牛皮癣,十分厌烦。刘先生说:希望通过晚报曝光,引起相关部门的重视,治一治这种不文明行为。

连日来,记者在市区万丰小区、灯塔小区、大洋河小区以及厦河一区走访调查,这些小区很多车主都遇到了类似的情况,车停放在路边,无端会有很多小广告名片插入车窗边沿,令人厌恶。

万丰小区: 40多辆车被贴医疗广告

4月1日下午,记者走访市区万丰小区附近时发现,该小区为开放式小区,居民大多把私家车停放在楼下的空地上。记者走访了一圈发现,该小区很多车子都被插上了小广告。有的贴在前挡风玻璃上,有的则被卷成一卷插在驾驶室一侧的门把手上。

记者取下一张广告纸发现,该广告差不多A4纸大小,上面写的是“公益体检”,前30个名额免费检查(价值199元)。此外,广告纸上还有诊所地址和主治医生电话以及联系人的微信二维码。

记者粗略地数了一圈,当天下午,万丰小区

有40余辆私家车被贴上了这种医疗小广告。

这些人太没道德了,贴在别人车窗玻璃上,雨一下,撕都撕不下来,太烦人了。家住万丰小区的魏先生告诉记者,由于小区是开放式的,人员流动比较复杂,一些发小广告的人经常会光顾小区,基本上每天都有各式各样的小广告。

灯塔小区: 80多辆车被贴 美女卡片

4月5日上午,记者来到市区灯塔小区走访,该小区同样也是一个开放式小区,旁边就是灯塔公园,私家车整齐地停放在路边停车位里。不少车辆的车窗玻璃上也都被贴了名片大小的小广告,上面写着:顶级推拿按摩,加微信有惊喜。

记者在灯塔小区走访了一圈,有80多辆私家车被贴了小广告,有的在车窗玻璃上,有的则贴在了后视镜上。

这种小广告,简直就像“牛皮癣”一样。市民留先生向记者吐槽,他觉得这种按摩小广告存在色情服务或者诈骗的嫌疑,卡片上有非常性感的美女照片还有一些露骨的文字,一旦有人添加卡片上的信息,可能会落入骗子的陷阱。

大洋河小区: 50多辆车被贴 按摩养生 广告

4月5日上午,记者走访大洋河小区时,发现该小区居民楼下停着许多私家车,其中有50多

辆车的后视镜都被贴上了心形便利贴。便利贴上写着:按摩养生,高端外围。中间是一个微信二维码。

孙先生告诉记者,他头天晚上9点左右把车停在了楼下,早上醒来下楼丢垃圾时,发现其车辆左侧的后视镜被贴上了这种小广告。他表示,这种小广告其实非常危险,很可能在驾驶途中因此引发交通事故。

这种小广告应该被取缔!柳女士表示,自己开车技术本来就不怎么好,这种小广告撕下来可能会造成后视镜变模糊,增加安全隐患。希望相关部门能严厉查处。

厦河一区: 60多辆车被贴贷款、搬家租赁等信息

4月5日上午,记者来到市区厦河一区小区,走访过程中发现不少停在路边的轿车都被贴了小广告,有的是贴在后视镜上的贷款信息,有的则是插在车窗玻璃缝隙上的搬家租赁小卡片。

其实这样的宣传方式肯定会引起车主的不满,商家如此不明智的做法既起不到宣传的作用,还损坏了自身形象。市民吴先生坦言,遇到这种商家,自己肯定不会去光顾。

这种小广告上的信息真假难辨,还是得小心上当。市民杨先生说,这种小广告清洗起来挺费劲不说,还给行车带来安全隐患。希望相关部门大力整治,提高违法成本,坚决取缔此类小广告。

车主吐槽:

小卡片大危害,不少人曾因此掏钱修车

这样的广告卡片危害不小。家住厦河一区的车主张女士说,上个月她开车时常听到车门内有声响,把车开到4S店维修,维修人员在其车门内发现4张广告卡片,有的已经被雨水泡烂。

被访车主林女士称,这种小广告卡片害她掏了200多元维修费。前几天早上,我开车准备去上班,发现驾驶室一侧车窗玻璃上夹着一张广告卡片。林女士伸手去拿卡片时,一个不留神,没想到卡片顺着玻璃缝隙掉入了车门夹层,同时卡住了车窗内的升降器,落下来的车窗再也升不上来了。只好将车开到修理厂修理。

因广告卡片导致雨刮器、车窗出现故障来维修的人也不在少数。市区东港路一家汽修公司负责人说,实际上纸片的边缘非常锋利,尤其在快速塞入的时候,就如同一把小刀,雨刮器上

的橡胶条很柔软,把小广告塞到雨刷下实际非常伤车。可能一次两次并不明显,但是多次之后,当你再刮洗玻璃时,往往会发现这些经常被广告侵扰的地方刷不干净,或者流下一条水线,这实际上都是雨刷受伤所致。

而将广告塞在门与窗之间的缝隙里,也是很常见的。门与窗之间通常也是有橡胶条保护的,这种塞广告的方式同样会损毁橡胶条。这还不是最严重的,没取广告卡片前,万一摇下车窗,小广告就可能掉入车门。遇到下雨天,卡片就会变湿变软,堵住车门内侧下边缘的排水孔,造成车门内积水,进而导致车门内侧部件生锈,吸音棉发霉变质,电动玻璃升降器损坏。小广告也可能卡住升降器的滑道,这时强行升降车窗,就会造成升降器损坏。如果想取出掉入车门的小广

告,就必须拆开车门进行清理。

把小广告贴在别人车上的行为,已经涉嫌违反了《中华人民共和国广告法》,根据相关规定:任何单位或者个人未经当事人同意或者请求,不得向其住宅、交通工具等发送广告,也不得以电子信息方式向其发送广告。以电子信息方式发送广告的,应当明示发送者的真实身份和联系方式,并向接收者提供拒绝继续接收的方式。

此外,此类随意贴小广告的行为如果造成城市市容损害的,还违反了《城市市容和环境卫生管理条例》,相关部门可以对其进行依法处罚。

丽水已经是全国文明城市,牛皮癣、小广告等影响城市市容,对它的治理关乎城市文明创建,希望相关部门关注加强管理。同时晚报记者也提醒市民不要轻信小广告上的信息,以免上当受骗。